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Vorlagen-Nummer: VI1/2019/00084
Datum: 06.08.2019

Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:

Verfasser: Scholtyssek,
Andreas

Termin Status
28.08.2019 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der CDU-Fraktion zu Autodiebstahlen in Halle (Saale)

In Sachsen-Anhalt ist die Zahl der Autodiebstahle um 14 ,7 % angestiegen, so stark wie in
keinem anderen Bundesland. Dagegen ist bundesweit die Zahl der Diebstahle gesunken.

Wir fragen:

1. Wie viele Kraftfahrzeug (Pkw, Lkw, Busse, Baumaschinen und Motorrader)
wurden seit 2010 in Halle (Saale) gestohlen?

2. Wie viele der unter 1. beriicksichtigten Pkw, Lkw, Baumaschinen und
Motorrader konnten wiederbeschafft werden?

Die Antwort soll die jeweiligen Jahre und die je 10 meistgestohlenen Typen bertcksichtigen.

gez. Andreas Scholtyssek
Fraktionsvorsitzender

https://www.gdv.de/de/themen/news/autodiebstahl-2018---alle-zahlen-auf-einen-blick-36594



https://www.gdv.de/de/themen/news/autodiebstahl-2018---alle-zahlen-auf-einen-blick-36594
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Stadt Halle (Saale) 22. August 2019
Geschéftsbereich des Oberburgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 28.08.2019

Anfrage der CDU-Fraktion zu Autodiebstahlen in Halle (Saale)
Vorlagen-Nr.: VII/2019/00084

TOP: 10.2

Antwort der Verwaltung:

1. Wie viele Kraftfahrzeug (Pkw, Lkw, Busse, Baumaschinen und Motorrader) wurden
seit 2010 in Halle (Saale) gestohlen?

2. Wie viele der unter 1. beriicksichtigten Pkw, Lkw, Baumaschinen und Motorrader
konnten wiederbeschafft werden?

Die Stadt Halle (Saale) hat die Anfrage an die Polizeiinspektion Sachsen-Anhalt Sid
weitergeleitet. Diese hat mit Schreiben vom 14.08.2019 mitgeteilt, dass Stadtratsanfragen,
welche die ausschlief3liche polizeiliche Zustandigkeit betreffen, nicht beantwortet werden.

Dr. Bernd Wiegand
Oberblrgermeister



	Datum
	Ostatus
	Nummer
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung
	Sachverhalt
	Anlage

